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Szépkorú köszöntése
A 90 éves Badics Jánosnét köszön-
tötte dr. Nemény András polgármes-
ter a napokban.  Erzsi néni Szom-
bathelyen született, gyermekkorát
Toronyban töltötte, iskolába is itt
járt. Szülei a mezőgazdaságban dol-
goztak, megélhetésüket is ez bizto-
sította. Erzsi néni korán munkába
állt. A háború után Kőszegen mező-
gazdasági munkát kapott, majd Sár-
váron a húsfeldolgozó üzemben vál-
lalt munkát. Férjhez ment, majd
házasságkötése után rövidesen a Re-
mix-ben kezdett dolgozni. 30 év
munkaviszony után innen ment
nyugdíjba. Három gyermeke szüle-
tett, közülük sajnos kettőt elveszített.
Fia Szombathelyen él. 6 unokája és
6 dédunokája van. 

Nyílt nap az egyetemen
Nagy volt az érdeklődés az ELTE Sa-
varia Egyetemi Központ szerdai nyílt
napján. Az intézmény az idén több
új szakot is kínál. A rendezvényen
a képzésekkel és a felvételi szabá-
lyokkal, aktualitásokkal ismerkedhet-
tek meg a leendő hallgatók.  Az egye-
tem múltjának köszönhetően, most
is tanárképzés a legnépszerűbb, ezt
követi a mérnökképzés. Nagy az ér-
deklődés az újonnan induló képzések
iránt, mint a turizmus és vendéglátás
vagy a pszichológia szak. A felvételi-
zőknek február 15-éig van lehetősé-
gük eldönteni, melyik képzésre adják
le jelentkezésüket.

Ökumenikus imahét
Ökumenikus imahét kezdődött Szom-
bathelyen vasárnap a Krisztushívők
egységéért. A katolikusok, evangé-
likusok, reformátusok és baptisták

találkoztak a nyitó istentiszteleten.
Az imahét anyagát a máltai keresz-
tények készítették.  Megtelt az evan-
gélikus kápolna az Ökumenikus ima-
hét első rendezvényén. Húszéves
a programsorozat, ami a keresztény-
ség egységét helyezi a figyelem kö-
zéppontjába, szót emel a megosz-
tottság és a keresztényüldözés ellen.
Hagyomány, hogy mindig más kö-
zösség készíti elő az imahét anyagát.
Málta és Gozo keresztényei minden
év február 10-én együtt ünneplik
a hajótörött Pál apostol szigetre ér-
kezését, a 2020-as imahéten pedig
a világ Krisztus-követői a máltai ke-
resztényekkel együtt olvassák ennek
a hajótörésnek a történetét.

Kiállítás a levéltárban
Zászlójelek és minitextilek címmel
nyílt meg Sütő Éva iparművész kiál-
lítása a levéltárban. Az alkotásokat
Tóth Csaba Munkácsy-díjas festőmű-
vész ajánlotta az érdeklődők figyel-
mébe. Kiemelte: Sütő Éva munkáiban
kettős identitás fogalmazódik meg:
a magyar történelmi múlt és a ke-
resztény kultúra iránti kötődés. A tár-
lat február 8-ig látható.

Elnök lett a polgármester
Nemény András szombathelyi pol-
gármestert választotta elnökévé a Bal-
oldali Önkormányzati Közösség,
amelynek az MSZP-s és az MSZP által
támogatott baloldali polgármesterek
és képviselők a tagjai. Az önkormány-
zatok élén végzett munkája alapján
ítélik majd meg a magyarországi el-
lenzéket – fogalmazott a sajtótájé-
koztatón Nemény András. Megjegyez-
te: az októberi választás számos
ellenzéki győzelmet hozott, és az ezzel
járó felelősségnek szeretne megfelel-
ni, továbbá célja a szolidaritás és a klí-
mapolitika megjelenítése is. 

Streetfood fesztivál a szigeten
Újdonsággal bővül a szombathelyi
programsorozat: a Savaria Gourmet
Pikniken több tucatnyi ínyencséget

kóstolhatnak majd a különleges éte-
lek kedvelői. A május 2–3-ai esemény
az eddigi streetfood fesztiválok sorát
gazdagítja. Francia, olasz, osztrák és
hazai éttermek is megmutatják tu-
dásukat a fesztiválon: Bocuse d’or és
Michelin-díjas séfek is készítenek fi-
nomságokat az ínyenceknek. A Csó-
nakázótó szigetére kis faházakban
települnek ki a sztárszakácsok.

Aktív időskor Szombathelyen
Szombathely és Járása Egészségfej-
lesztési Iroda „Térítésmentes aktív
időskori egészségnap Szombat-
helyen” elnevezéssel február 6-án,
9 órai kezdéssel egészségnapon való
részvételre invitálja a helyi nyugdíjas
polgárokat. (Helyszín: Nádasdy Ferenc
utca 4.) Az egészségnapra a követ-
kező adatok megadásával lehet je-
lentkezni: név, lakcím, születési év és
telefonszám. Jelentkezni január
30-án, 7.30-tól 12.00-ig az Egészség-
fejlesztési Irodánál, a 94/319-820-as
telefonszámon lehet.

A 90. születésnap
Felköszöntötte dr. Nemény András Tóth
Jánosnét 90. születésnapja alkalmából.
Teri néni Gyöngyöshermánban szüle-
tett, az elemi iskola 8 osztályát Szent-
királyon végezte. Az iskola után a Len-
gyárban helyezkedett el, 13 évig ott
dolgozott. 1949-ben ment férjhez,
majd 1952-ben született Mariann lá-
nya. 1961-ben ikrei születtek, velük
5 évet volt otthon, majd a szőllősi iskola
konyháján dolgozott mint konyhalány,
20 évig. Férje a VASÉP-nél dolgozott,
21 éve hunyt el. Teri néni 58 éves ko-
rában ment nyugdíjba. Nagyon össze-
tartó a családja, a gyermekeit, az uno-
kákat, dédunokákat nagyon szereti.
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Rendkívüli közgyűlés tartott a szom-
bathelyi önkormányzat: a képvise-
lőknek arról kell dönteniük, hogy
él-e a város elővételi jogával a Sa-
varia Szálló esetében. Végül a tes-
tület úgy döntött: nem veszik meg
a hotelt.

A szerdai ülésen először Molnár Mik-
lós (Pro Savaria) képviselő kapott szót,
bejelentette, hogy a VASIVÍZ igazga-
tója lett, ezért az összeférhetetlenség
miatt lemond a képviselői mandátu-
máról január 30-i dátummal. Molnár
2002-ben lett képviselő, pár mondat-
tal áttekintette a 17 évet, megköszön-

te a képviselőknek a közös munkát.
Süle Pál, szombathelyi polgár volt az
első megszólaló a Savaria Szálló ügyé-
ben, azt javasolta a városnak, „ne nyúl-
jon bele” a vételbe. 
Mivel kedden a Gazdasági és Jogi Bi-
zottság úgy döntött, nem támogatja
azt, hogy a város éljen az elővásárlási
jogával, ezért nagy vitára nem lehe-
tett számítani.  Dr. Takácsné dr. Tenki
Mária (Fidesz), a belváros képviselője
azt mondta, 2006 óta viseli szívén
az épület sorsát. Beszélt a Kőszegi ut-
cai parkolólemez különös sorsáról,
amelyet a városnak csak 2010 után

sikerült visszavásárolnia – ezzel Czeg-
lédy Csabát (független) megszólalás-
ra sarkallta. Czeglédy pár mondattal
foglalkozott csak a parkolóval, rátért
aztán a hotelre. Mutyigyanús a fel-
számolás során érkezett vételi ajánlat
– a vevő ugyanis jóval többet ajánlott
a minimumárnál és a felszámoló
anyagilag is magasabb vételárban,
így most nem támogatja a vételt.  Bo-
kányi Adrienn (ÉSZ) hasonló állás-
ponton volt, amikor bejelentette,
hogy a Gazdasági és Jogi Bizottság
azt javasolja, hogy a város ne éljen
az elővételi jogával.  Molnár Miklós
(Pro Savaria) azt mondta, hogy a 470

milliós vásárlás akár hűtlen kezelés
gyanúját is felvethetné. Azt javasolta,
ha nem jön létre az adásvétel a vá-
sárló és a felszámoló között, akkor
tegyenek jogi lépéseket az utóbbi el-
len, mivel következmények nélküli
szerződést kötött a reménybeli ve-
vővel.
Illés Károly (Fidesz–KDNP) arról be-
szélt, több tárgyalást is folytattak
az épület ügyében, de a felszámoló
nem igazán volt partner ebben. Ag-
gályosnak tartotta, hogy a vásárlónak
nem igazán volt bevétele, a Fidesz-
frakció is valami gyanús ügyletet sejt

a háttérben. Emlékeztetett arra, hogy
Nemény András kampányígéretei kö-
zött szerepelt a vásárlás, ez akár
az árat is megemelhette. Azt mondta,
egyetértenek azzal, hogy a város te-
gyen lépéseket a felszámolóval szem-
ben, a frakció tartózkodott a szava-
zásnál.
Nemény András ezután lezárta a vi-
tát, és ismertette a helyzetet. A város
elővételi joga mindig az adott vásár-
lóra vonatkozik. Mint mondta, a szál-
loda sorsát nem lehet önmagában
kezelni: értékbecslés feletti áron kel-
lene vásárolni, ehhez nyomós és erős
városi érdek kellene. Azt nem lehet
elvárni egy városvezetéstől, hogy há-
rom hónap után ennyi pénzt tegyen
bele egy olyan projektbe, ami nem
szerepelt az elsődleges választási ígé-
retek között. A képviselőkkel történt
egyeztetéseken sem került szóba
a szálloda, helyette komoly út- és jár-
dafelújítási igényeket jeleztek. Azt
javasolta, ezen az áron a város ne ve-
gye meg az épületet.
A szavazás helyett azonban még egy
vitakör következett: Melega Miklós
(Fidesz–KDNP) arról beszélt, hogy lo-
kálpatriótaként örült annak a válasz-
tási ígéretnek, hogy a város megvenné
az épületet – pedig nem az ellenzéki
koalícióra szavazott. Feltette azt a köl-
tői kérdést, ha most 200 millióért le-
hetne megvenni, akkor javasolnák-e
a vételt, emlékeztette a városvezetést,
hogy mi mindent ígért. Molnár Miklós
(Pro Savaria) azt felelte, hogy egy gaz-
dasági ügyből teljesen felesleges po-
litikai kérdést csinálni, főleg úgy, hogy
nincs is 200 milliós ajánlat. A felek
még elpolemizáltak a kampányígére-
tekről – még az időközi választásban
elhangzottak is előkerültek, majd vé-
gül csak lett voksolás is.
A fideszes képviselők tartózkodása
mellett a testület úgy döntött, a város
nem él elővásárlási jogával, nem veszi
meg a szállodát több mint 470 millió
forint + áfáért.

Nem veszi meg a város a Nagyszállót

Rendkívüli közgyűlésen úgy döntöttek a képviselők, nem élnek elővételi joggal »Fotó: Nagy Jácint



SAVARIA FÓRUM                                                                                                                                                 2020. JANUÁR 25.

4

Az aktuális ügyekről tartott sajtótá-
jékoztatót a szombathelyi városve-
zetés: egyebek mellett szó esett a sok
bosszúságot okozó közvilágításról,
illetve a központi elvonásról is.

Elvonások: nagyon viszik 
az iparűzési adót
Dr. Horváth Attila alpolgármester a vá-
ros pénzügyi helyzetét stabilnak ne-
vezte. Azonban, mint mondta, előke-
rültek nem várt tételek is, amelyeket
ki kell fizetni. A legfontosabb, hogy
az iparűzési adó (ami nem éri el az évi
10 milliárdot) jelentős részét elviszi
az állam szolidaritási alapon, ráadásul
az elvonás mértéke 50 százalékkal
nőtt, így idén Szombathely 450 milli-
óval többet, 1,2 milliárdot fizet be.
Emellett bizonyos normatívához sem
jut hozzá az önkormányzat, így össze-
sen 2,6 milliárdot von el a kormány
az itt keletkezett helyi adóból. 
A többi tétel közül kiemelkedik még
a SZOMHULL-nak kölcsönadott 500
millió forint, a kukaholding krónikus
nemfizetése miatt ennyit juttatott a vá-
ros a cégnek azért, hogy a hulladék-
szállítás működjön.  A Vásárcsarnok
esetében az önkormányzatnak dön-
tenie kell, hogy visszaadja-e az állam-
nak a piac felújítására kapott több mint
1 milliárd forintot, amely nem elegen-
dő erre a célra, vagy hozzátesz még
390 milliót, és így, csökkentett műszaki
tartalommal, de megújul a két csarnok.
Az utóbbira tesznek javaslatot, mondta
Horváth Attila. Az előre nem látott ki-
adások között szerepel, hogy az Aréna
utcai óvoda felújításánál valaki „elfe-
lejtette” betervezni a kerítést (30 millió),
a Körmendi út és Szabadságharcos ut-
ca felújított önkormányzati lakásaira
még kell költeni (50 millió), az egész-
ségügyi központ távhős csatlakozása
40 millióba kerül.  Nem tudni még, ho-
gyan alakul a Weöres Sándor Színház
és a Mesebolt Bábszínház közös finan-

szírozása, illetve a Savaria Múzeum
esetében is látszanak baljós jelek az
állam részéről.
A város a Schaeffler-csoportnak eladott
terület révén jelentős egyszeri bevé-
telre tesz szert. Ezt – a városvezetés
döntése alapján nem a napi működés-
re, hanem beruházásokra – utakra, hi-
dakra, vagy éppen a Vásárcsarnokra
költik, emelte ki Horváth Attila. 

Reggeli és esti félhomály: 
megoldódhat a gond
Horváth Soma alpolgármester a vá-
rosüzemeltetési problémákról beszélt:
zöldebb, tisztább és biztonságosabb

várost képzelnek el. Ennek érdekében
készül egy koncepció, a megvalósítás
hosszabb folyamat lesz, de hónapokon
belül látható eredményeket szeretné-
nek elérni. Horváth Soma arról is be-
számolt, hogy egy régi problémára is
megoldást keresnek. A városlakóknak
sok bosszúságot okoz, hogy a közvi-
lágítás borús, esős időben később kap-
csol be, így reggel és este gyakorta
félhomályban kell közlekedni. Az al-
polgármester azt mondta, hogy
a szombathelyi világítást, más nyugat-
dunántúli városokkal együtt, Tatabá-

nyáról irányítják – ezt szeretnék kivál-
tani egy helyi, úgynevezett alkony-
kapcsoló-rendszerrel, amely a fényvi-
szonyokat érzékeli. Ebben az ügyben
felvették a kapcsolatot az EON-nal,
a rendszer kiépítése 15 millió forintba
kerül, és fél év alatt készül el – a tételt
a költségvetésbe tennék bele.
Dr. László Győző az eddig bevezetett
szociális intézkedéseket vette sorra –
ezekről korábban már beszámoltunk.
Beszélt arról is, hogy a város továbbra
is fenntartja a megyei kórházzal meg-
kötött támogatási megállapodást.
Ugyanígy együttműködik az ELTE Sa-
varia Egyetemi Központtal, új koncep-

ció készül a jól sikerült tárgyalások
után, emelte ki László Győző. Az al-
polgármester beszélt a 460 milliós
bölcsődei beruházásról is, mint mond-
ta, a férőhelyhiány miatt szükség van
az új intézményre – külön megköszön-
te a kiváló szakmai előkészítést Se-
bestyén Biankának, a Szombathelyi
Egyesített Bölcsődei Intézmény veze-
tőjének. László Győző bejelentette,
hogy a sajátos nevelési igényű gye-
rekek miatt gyógypedagógusok állnak
munkába a város óvodáiban és böl-
csődéiben.

Helyi adó, központi elvonás
» A K T U Á L I S  Ü G Y E K R Ő L  T A R T O T T A K  S A J T Ó T Á J É K O Z T A T Ó T

A pénzügyi helyzet stabil, de kerülnek elő nem várt tételek »Fotó: Nagy Jácint
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A Szombathelyi Televízió közéleti-
politikai műsorának első vendége
az újévben Dr. Melega Miklós volt.
A városi közgyűlésben első ciklusát
töltő képviselő beszélt közéleti mo-
tivációjáról, a megváltozott politikai
erőviszonyokról és képviselői terve-
iről. Az interjú során a fejlesztési kon-
cepciók, illetve Szombathely kultu-
rális élete kiemelt figyelmet kapott.

A közösség érdekében

„Ha öt évvel ezelőtt valaki azt mondta
volna, hogy politikai kampányban ve-
szek részt és a közgyűlés tagja leszek,
nevettem volna” – vallotta be Dr. Me-
lega Miklós, a Vas Megyei Levéltár igaz-
gatója és helytörténeti szakember, aki
a városért és az itt élő közösségért tör-
ténő munkát jelölte meg a fő motivá-
ciójának. Véleménye szerint egy kis-
településen ez a munka a politikától
függetlenül is végezhető, azonban egy
Szombathely méretű megyei jogú vá-
rosban nem kerülhető ki a pártpolitika. 
Jobboldali ember, a Keresztény De-
mokrata Néppárt tagja, november óta
a párt helyi szervezetének elnöke.
A szervezetre váró legfontosabb fel-
adatnak a velük szimpatizáló közösség,
a tehetséges emberek lelkesítését látja.
Ebből a körből a fiatalok sem marad-
hatnak ki, akiket – bármennyire nagy
kihívást jelent a közélet felé terelni –
meg kell kedveltetni a közösség né-
zeteivel. Dr. Melega Miklós emellett
kitért a Fidesz és a KDNP pártszövet-
ségének viszonyára is: a természetes
véleményütközések ellenére konst-
ruktív az együttműködés a két önálló
szervezet között.

Parkolóházra van szüksége 
a belvárosnak
Alapesetben nem arra számított, hogy
ellenzékben lesznek a közgyűlésben,
de így nem terheli majd őket felelős-
ség, ha rossz döntéseket nem szavaz-
nak meg – mondta el a képviselői

munkával kapcsolatban. Véleménye
szerint a ciklus lehetőséget ad ellenzéki
képviselőként a tapasztalatszerzésre. 
A következő öt év egyik legnagyobb
kihívásaként a belvárosban ciklusok
óta tapasztalható parkolási problémát
nevezte meg az új képviselő. Meglátá-
sa szerint a felszíni parkolók építése
szükséges, de nem pótolhatja egy
mélygarázs vagy parkolóház hiányát,
ami Győrben is csillapította a városmag
úthálózatának leterheltségét. Mellette
a lakosok gyaloglásra vagy kerékpá-
rozásra „szoktatása” is megoldást je-
lenthet. Ezen a téren ő maga is jó pél-
dával jár el, hiszen amikor csak lehet,
biciklivel közlekedik.
Nem ő nyerte meg a Derkovits-körze-
tet az utóbbi két választáson, de ez
nem jelenti azt, hogy ne érezne fele-
lősséget városatyaként a lakótelep
iránt, tudtuk meg az interjú során. Dr.
Melega Miklósnak a kampányok alatt
lehetősége volt az itt lakókkal átbe-
szélni a Derkovits ügyeit, így ezekre
külön energiát akar fordítani. A nem-
rég a körzetben megtartott fogadóó-
rája tanulságai után az új parkoló épí-
tésekhez kapcsolódó faültetéseket
fogja kezdeményezni.

Kulturális életünk helyzete

Szombathelyt egy gazdag kulturális
életű városként írta Dr. Melega Mik-
lós, ami a kulturális intézmények
színvonalas és gyakran erőn felüli
teljesítményének köszönhető – an-
nak ellenére, hogy anyagilag ezt
a munkát nem igazán becsülik meg
véleménye szerint. Kritikát egyedül
a Weöres Sándor Színház műsorpo-
litikájával szemben tud megfogal-
mazni: „A polgári gondolkodású vá-
rosi közösség klasszikusabb, más
megközelítésű repertoárt látna szí-
vesen. Ez az igény a színházbérletek
eladásának csökkenésével is tapasz-
talható.” A felügyelő bizottság tag-
jaként már egyeztetett erről Jordán
Tamás színházigazgatóval. 
A beszélgetés végén az önkormányzati
képviselő kitért rá, hogy bízik a szakmai
karrier és a politikai szerepvállalás ösz-
szehangolhatóságában. A levéltárigaz-
gatói munkájának nagy kihívása lesz
idén a Trianon 100 emlékévhez kap-
csolódó konferencia és emlékkiállítás
megvalósítása. 

»Csonka Attila

Melega Miklós közgyűlési felszólalás közben »Fotó: Nagy Jácint

Melega Miklós: a közösség érdekében



6,2 kilométeres elkerülő épül a 89-
és és a 87-es utak csomópontja, il-
letve a 87-es és az M86-os találko-
zása között. Az új út elkészülte után
megszűnhet a jelenlegi körgyűrű
északi, városon belüli (Stromfeld,
Minerva) részét jellemző torlódás.

A beruházó Nemzeti Infrastruktúra
Fejlesztő Zrt. kihirdette a szombat-
helyi elkerülő tervezését célzó ajánlati
felhívást, írja a magyarepitok.hu.
A nyertes feladata többek közt a szük-
séges engedélyes tervek elkészítése,
valamint az építési engedély meg-
szerzése lesz, számolt be a portál.
Az összesen mintegy 6,2 kilométeres
elkerülő út nyomvonala az M86-os
gyorsforgalmi autóút és a 87-es főút
csomópontjától indul északi irányba,
négy sávon haladva. A Söptei úti külön
szintű kereszteződést elérve már két
sávon folytatódik nyugati irányban,

a szombathelyi repülőtér és a szom-
bathelyi beruházási terület között,
majd csatlakozik a 87-es és a 89-es fő-
utak meglévő körforgalmába.
A tervezés magában foglalja a Puskás
Tivadar utcának a főútra való kiveze-

tését is. Az új út és a Puskás Tivadar
utca meghosszabbítása a kiírás szerint
valamennyi vasútvonalat (Sopron, Kő-
szeg, Székesfehérvár) külön szintben
keresztezi, azaz minden valószínűség
szerint felüljárók épülnek.

SAVARIA FÓRUM                                                                                                                                                 2020. JANUÁR 25.

6

A Kőszeg felé vezető útba csatlakozik az új elkerülő »Fotó: Nagy Jácint

Új kerülő a város északkeleti részén

Megvan a szombathelyi közös
vasút- és buszpályaudvar-projekt
tervezője, tette közzé a magya-
repitok.hu, két cégből álló kon-
zorcium nyerte el a megbízást.

Elindulhatnak a tervezési munkák
a szombathelyi közösségi közleke-
dés új központjának építkezésén
– a Nemzeti infrastruktúra Fejlesztő
Zrt. (NIF) beruházásában épülő pro-
jekt pályázatán győztest hirdettek.
Az uniós közbeszerzési értesítő sze-
rint a nettó 358 millió forintos pro-
jektet a Viköti Kft. és a Trenecon
Kft. konzorciuma végzi el.
A fejlesztés legfontosabb része,
hogy a vasútállomás mellett új
buszpályaudvar épül. Ennek ele-
mei: egy legalább 660 négyzetmé-
teres felvételi épület, 28 indítóál-

lással rendelkező buszpályaudvar,
50 autóbusz napközbeni várako-
zására alkalmas parkoló, a busztá-
roló felett egy 172 férőhelyes, több-
szintes P+R parkoló, 50 fedett B+R
(kerékpáros) parkolóhely, 8 taxiállás
és 14, rövidebb idejű várakozásra
szánt K+R parkoló. A csomópont
építkezése kapcsán a Semmelweis

utca - Nádasdy utca kereszteződése
új kanyarodósávokat kap, a Vasút
utcát és a Szent Márton utcát ösz-
szekapcsolják, a vasúti felvételi
épület előtt pedig buszöblöt adnak
át. Az új közlekedési központ kör-
nyékén az Éhen Gyula téren pedig
gyalogos és kerékpáros közterüle-
tet alakítanak ki.

Egy korábbi koncepcióterv az Unitef cégtől

Tervezik az új buszpályaudvart



„A legjobb orvos, akit ismerek! Szak-
mailag és emberileg is kitűnik a töb-
biek közül; Szívén viseli betegei sor-
sát, lelkiismeretes és megbízható;
Nagyszerű orvos, ember, akinek
nagy része van abban, hogy ma is
élek.” Három komment a több száz-
ból, amely dr. Lóderer Zoltán sebész
főorvos fotója mellett olvasható
az Év vasi embere közönségszavazás
Facebook-oldalán. 2600 voks, ren-
geteg gratuláció, elismerő szavak és
egyöntetű pozitív vélemény. Ez nem
lehet véletlen.

Harmadik alkalommal hirdettek kö-
zönségszavazást az Év vasi embere
díjhoz kapcsolódóan. Dr. Garda Károly
vépi házi gyermekorvos és dr. Tóth
Csaba patológus főorvos után ezúttal
is orvos, dr. Lóderer Zoltán kapta a leg-
több voksot a kilenc jelölt közül. Nagy
szerencse kell hozzá, hogy sikerüljön
szorítani egy kis időt a beszélgetésre
a Markusovszky Egyetemi Oktatókór-
ház Általános-, Ér- és Plasztikai Sebé-
szeti Osztályának vezető főorvosával,
hiszen zsúfolt a naptára. Ha épp nem
a műtőben dolgozik, akkor autóban
ül. Szombathely, Balatonfüred és
Veszprém között ingázik. 
– Amikor 2018-ban az Év orvosa let-
tem a Markusovszky kórházban,
az a kollégáim részéről érkező szakmai
elismerés volt. Ez a mostani pedig
az orvos-beteg kapcsolatokból fakadó
díj, ami ugyancsak fantasztikus, és na-
gyon megtisztelő. Mindig öröm, ha
az emberek pozitívan méltatnak és
elfogadnak. Igyekszem mindent meg-
tenni a jövőben is, hogy rászolgáljak
a bizalomra – mondja szerényen a fő-
orvos, és egyenesen zavarba jön, ami-
kor megosztok vele néhány közvetlen
hangú bejegyzést a szavazáshoz kap-
csolódó közösségi oldalról. A vélemé-
nyekből kitűnik, hogy nagy meg-
becsülés övezi őt, a betegei szeretik,

és nem csak szakmai munkáját tartják
magas színvonalúnak, de emberséges
hozzáállását is respektálják. 
Dr. Lóderer Zoltán 1999-ben végzett
a Pécsi Orvostudományi Egye-
temen, édesapja példáját követve
választott hivatást. Sebész, majd
plasztikai sebész szakorvos végzett-
séget szerzett, dolgozott az Orszá-
gos Mentőszolgálatnál, a Semmel-
weis Egyetemen, a szegedi klinikán,
14 évet töltött el a Csolnoky Ferenc
Kórházban Veszprémben, megfor-
dult a világ vezető centrumaiban
az Egyesült Államoktól Brazílián át
Németországig, és hazahozta az ott
megszerzett tudást. 
2015 októbere óta dolgozik a Marku-
sovszky Egyetemi Oktatókórház osz-
tályvezető főorvosként, ahol azzal
a feladattal bízták meg, hogy egy teljes
körű daganatsebészeti profilt építsen
fel, új orvoscsapattal, új eljárások be-
vezetésével. 
– Jó úton haladunk, hogy elérjük
a kitűzött célt, és egy országosan el-
ismert centrumot hozzunk létre, ahol

az onkológiai sebészet szinte minden
területét magas szinten műveljük,
a 21. századi elvárásoknak megfele-
lően. Ehhez adott a sebészi team,
amelyben jól képzett kollégák dol-
goznak, és rendelkezésre állnak
a szükséges technikai feltételek is, hi-
szen az elmúlt években korszerű esz-
közökkel gazdagodtunk. Laparoszkó-
pos tornyainkkal apró bemetszéseken
keresztül végzünk műtéteket, ami ki-
sebb megterhelést jelent a betegek
számára. Ezeknek a beavatkozásoknak
a számát szeretnénk növelni a jövő-
ben. Van olyan műtéti eljárás, amit
mi alkalmaztunk először, így egyfajta
oktatócentrumként is működünk, és
további új technikákat tervezünk be-
vezetni. Nagy hangsúlyt kapnak
az esztétikai és rekonstrukciós plasz-
tikai műtétek, és fejleszteni kívánjuk
az érsebészetet is – sorolja a terveket
dr. Lóderer Zoltán, aki elfoglaltságai
miatt egyelőre nem tudta hivatalosan
átvenni a közönségdíjat, de ami késik,
nem múlik. 

»kzs
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Dr. Lóderer Zoltán a világban megszerzett tudást hozta haza »Fotó: Nagy Jácint

A megbecsült és szeretett orvos
» D R .  LÓ D E R E R  Z O LTÁ N  N Y E R T E  A Z  É V  VA S I  E M B E R E  K Ö Z Ö N S É G S Z AVA Z Á S T
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Négyen vehettek át elismerést
a magyar kultúra napján rendezett
városi ünnepségen. 

Kiemelkedő Kulturális Munkáért
díj I. fokozat: Balló László
Több évtizede alkot városunkban, ám
szépírói tehetségét a fővárosban is
jegyzik.  Alkotó évtizedeiben jelentős
helyet foglalnak el a helyi művelő-
déstörténet területén végzett kuta-
tásai is. 2016-ban jelent meg a Hefele
Menyhért bútor- és enteriőrtervező
munkásságát bemutató albuma,
majd, egy évvel később, a fertődi Es-
terházy-kastély építéstörténetének
feltárása mellett a Szombathelyi Egy-
házmegye területén Hefele által épí-
tett vidéki kastélyokat, templomokat
megismertető kötete. Feldolgozta
többek között a szombathelyi, Vas
megyei antik órák, régi órások törté-
netét, jelenleg a Szombathely régi
házait bemutató albumán dolgozik,
bemutatva a város építészeti struk-
túrájának fejlődését, a városi lakóhá-
zak ismertetésén keresztül a polgá-
rosodás folyamatát. 2018-ban jelent
meg a Keringő álom – Szombathelyi
történet című verseskötete. Balló Lász-
ló kifejezetten szülővárosa és Vas me-
gye kultúrtörténetének jobb meg-
ismeréséért és ismertté tételéért
dolgozik. 

Kiemelkedő Kulturális Munkáért
díj II. fokozat: Kiss Gyöngyi 
2000. március 1-től kontírozó köny-
velőként dolgozott a Savaria Megyei
Hatókörű Városi Múzeum jogelőd
szervezeténél, a Vas Megyei Múzeu-
mok Igazgatóságánál. Nyugdíjba vo-
nulása után az intézmény tovább
foglalkoztatja gazdasági ügyintéző-
ként. Munkájában mindig megbíz-
ható, hatékony, segítőkész, erőn felüli
szorgalommal segíti a gazdasági fel-
adatok ellátását. Önálló, pontos mun-
kavégzése elengedhetetlen a felada-
tok ellátásában. Csendes, visszafogott

személyisége nem sejteti, milyen nél-
külözhetetlen tudással és tapaszta-
lattal rendelkezik, amellyel a múzeum
munkáját segíti.

Kiemelkedő Kulturális Munkáért
díj II. fokozat: Szarvas Magdolna
1976 óta a szimfonikus zenekar tag-
ja: először ütőhangszeres művész,
majd a szervezeti átalakulás után
timpanista és ütőszólam-vezető.
Szakmai munkáját az együttesben
eltöltött több mint 43 év alatt min-
dig a legnagyobb művészi igényes-
séggel és példamutató hozzáállással
látta el. A közönség is különösen
kedvelte határozott, egyedi karak-
terét, értékelte művészi kisugárzását.
Az Év Zenekari Művésze díj elnye-
rése a kollégák megbecsülését is
tükrözi. A zenekarban működő Mű-
vészeti Bizottság tagjaként komoly
szerepet vállalt a hangverseny-éva-
dok tervezésében. Mindemellett ak-
tív pedagógusként a Bartók Béla Ze-
neiskolában, később a Művészeti
Szakgimnázium jogelődjében, a Ze-
neművészeti Szakközépiskolában
tanított. Fiatalabb munkatársai közül
többen voltak középiskolai növen-
dékei.  2019. december 31-i nyug-
állományba vonulásával meghatáro-

zó tag távozik a Savaria Szimfonikus
Zenekarból.

Kultúra Támogatásáért díj:
Mesits Katalin
Mesits Katalin szinte észrevétlenül ala-
kított ki évek alatt az általa vezetett
Szimfónia kávézóban egy olyan meg-
határozó, szubkulturális közeget,
amely mintegy két évtizede nagy nép-
szerűségnek örvend, különösen a fi-
atalabb és középkorosztály körében.
Kezdetben a helyi könnyűzenészek-
nek biztosított térítésmentes bemu-
tatkozási lehetőséget, majd a rendez-
vények sikere egyre több zeneértő és
zeneszerető, kultúrát kedvelő fiatalt
vonzott, melynek eredményeképpen
kialakult egy sajátos klubhangulat
a kávéházi térben.
Az egyre népszerűbb hely egyre na-
gyobb közönséget vonzott, így lett
a zsinagóga udvara a helyszíne a konc-
ertek (gyakori vendég Harcsa Veronika
jazz-énekes és más, országos hírű elő-
adóművészek) mellett filmvetítésnek,
divatbemutatónak egyaránt, a kávézó
a könyvbemutatóknak, kiállításoknak,
a terasz a kézműves vásárnak. Kultu-
rális missziója, önként vállalt kultúr-
aszervező tevékenysége inspirálóan
hat a fiatal korosztályra.

Horváth Soma alpolgármester (balról), Szarvas Magdolna, Mesits Katalin, Kiss Gyöngyi, Balló László és Nemény András polgámester »Fotó: Nagy Jácint

Díjak a magyar kultúra napján
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Régi szombathelyi, Vas megyei órák
és órások nyomába eredt a szerző,
aki sokévi feltáró munkájának ered-
ményét ismerteti meg legújabb
könyvében. A díszes kiállítású, ké-
pekkel gazdagon illusztrált, részletes
tárgyi leírásokat, az adott korszakra
(1750–1850.) jellemző művészet- és
kultúrtörténeti utalásokat is tartal-
mazó Értékes óráink – Európai óra-
kincsek gyűjteményeinkben című
kötet a Szülőföld Könyvkiadó gon-
dozásában jelent meg.

– Honnan ered kíváncsisága az antik
órák iránt?
– Diákkoromban megismerkedtem
Boltizár Endrével, aki akkoriban a vá-
ros legfelkészültebb műgyűjtője volt,
az iparművészet remekeit kutatta, kü-
lönösen az órák érdekelték. Az ő nagy
tudása, személyiségének a varázsa
indított arra, hogy néhány évtized el-
teltével magam is az órák felé fordul-
jak, és végül összeállítsam ezt az al-
bumot.
– A kiadvány elején az óratörténet ál-
lomásairól, a helyi műtörténeti kiállítá-
sok anyagáról, a jeles szombathelyi gyűj-
tőkről, az európai aukciókon felbukkanó
vasi órákról kap képet az olvasó. Ebből
jól látszik, hogy milyen sokszínű volt
a köz- és magángyűjteményekben fel-
lelhető órák palettája.
– Angliában a 19. század közepén
Viktória királynő férje az iparművészet
rajongója volt, ő szorgalmazta az első
ilyen tárgyú seregszemlét, majd a lon-
doni múzeum alapítását. Ennek nyo-
mán az európai nagyvárosokban sorra
nyíltak az iparművészeti kiállítóhelyek.
A Vasvármegyei (ma Savaria) Múze-
umban 1912-ben rendeztek kiállítást,
amelynek részeként közel negyven
antik órát is láthatott a közönség.
Az órakultusz a két világháború között
bontakozott ki, ennek kiemelkedő
alakja volt az említett Boltizár Endre.

Horváth Tibor Antal premontrei pap-
tanár először írt összefoglalót a haj-
dani mesterekről és órákról. Az így
megismert magyar órások listáját –
az általam vizsgált korszakból – to-
vábbi negyvennégy névvel gyarapí-
tottam, ezen belül a Vas megyeiek
számát huszonnéggyel. A harmadik,
aki az órák gyűjtésében élenjárt ek-
koriban, Smidt Lajos sebészorvos volt.
Több mint száz darabból álló gyűjte-
ménye kitölti az űrt, hiszen Magyar-
országon nincs óramúzeum.
– A könyvben 130 órát mutat be. Meg-
tudhatjuk mikor, hol készültek, ki volt
a mesterük, kiderül, hogy melyek
az óraház és a szerkezet jellegzetessé-
gei. Mi volt a rendszerezés alapja?
– Átnéztem és kiválogattam a Smidt-
gyűjtemény és a Savaria Múzeum leg-
szebb darabjait, jártam a körmendi,
a sárvári kastély termeiben és a kőszegi

múzeumban, ahol ugyancsak míves
tárgyakra bukkantam, valamint az egy-
házmegyei központ legjelentősebb
díszóráit is szemügyre vettem. Szóba
kerül a szentgotthárdi óragyár is, ami
1896 és 1925 között működött. Mind-
emellett magángyűjtemények érté-
kes szerzeményeit is közzétehetem,

a legelterjedtebb óratípusokat, azok
eredetét, esztétikai sajátosságait is sor-
ra veszem. Ez utóbbi fejezet hasznos
útmutató is lehet a gyűjtők számára,
a segítségével pontosabban meg-
határozhatják az órák korát és stílusát,
térbeli hovatartozását. Minden egyes
óráról egész oldalas kép is látható a kö-
tetben. A szerkesztés során arra is fi-
gyeltem, hogy olyan órákat mutassak
be, amelyek ma is viszonylag könnyen
elérhetők és megfizethetők a műke-
reskedelemben.
– A korabeli polgári enteriőr elmarad-
hatatlan eleme volt a díszes óra. Ma
vajon miért nem az?
– Valóban, a múlt század első felében
még a vitrin, a komód vagy a kandalló
tetején biztosan állt egy szép óra, ami
nemcsak funkcionális, hanem deko-
ráló szerepet is betöltött. A második
világháború után azonban nagyon

megváltozott az értékrend, azt in-
kább rejtegetni kellett, ami becses,
ami ritka, ami antik. Ma már főleg ak-
kor látunk ilyen órát az otthonokban,
ha a tulajdonosok örököltek egy-egy
darabot. A gyűjtők viszont megjele-
nésüket tekintve kitűnő állapotú órá-
kat őriznek.

Az antik órák bűvöletében
»BALLÓ LÁSZLÓ A MEGYEI MŰTÖRTÉNET ÚJABB SZELETÉT TÁRJA AZ OLVASÓK ELÉ

Vas megyei antik órák nyomába eredt Balló László »Fotó: Nagy Jácint
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R E N D E Z V É N Y

KÉZMŰVES KUCKÓ
Január 25., szombat 9.00
AGORA MSH
Téma: Konzervdoboz-virágtartó. 

NŐK A ROMANTIKA KORÁBAN
Január 25., szombat 14.30
SMIDT MÚZEUM
Ingyenes tárlatvezetés és családi dél-
után. 14 és 17 óra között múzeum-
pedagógiai foglalkozások: táncrend-,
báli szemüveg- és legyezőkészítés,
csokornyakkendő-kötés. 14.30-kor
kezdődik a Savaria Szimfonikus Ze-
nekar tagjainak matinékoncertje, 15
órától Nők a romantika korában cím-
mel lehet hallani életmódról, divatról,
kultúrtörténeti érdekességekről.

TVRTKO: TÚL MINDEN HATÁRON
Január 25., szombat 18.00
MMIK
Varázslatos, egyben lebilincselő utazás
a Föld körül Csernobiltól Észak-Koráig,
a Szaharától a Jégszigetig Vujity Tvrtkoval. 

HORVÁT BÁL
Január 25., szombat 18.00
AGORA MSH
20 órától szentpéterfai együttesek
szórakoztatják a bálozókat. 

JELMEZES FARSANGI EST 
HERÉNYBEN
Január 25., szombat 19.30
HERÉNYIEK HÁZA

S Z Í N H Á Z

HOLLE ANYÓ
Január 26., vasárnap 10.00
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ

PETER SHAFFER: EQUUS
Január 31., péntek 19.00
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ

E LŐ A D Á S

GLUTÉNMENTES HÉTKÖZNAPOK
Január 26., vasárnap 15.00
HUMÁN CIVIL HÁZ

FARSANGOLÓ AZ AGORÁBAN
Január 27– 31., hétfő– péntek 9.00
AGORA MSH
Hagyományokra épülő kézműves
foglalkozás óvodás és általános isko-
lás csoportoknak. Választható foglal-
kozások: busóálarc, farsangi csavart-
fánk, télűző hangszer, disznótor.

ÉLETÜNK FOLYÓIRAT 
2019/9-10. – LAPSZÁMBEMUTATÓ
Január 28., kedd 17.00
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR

DIETETIKUS VEZETTE WORKSHOP
Január 29., szerda 16.30
SZOMBATHELY ÉS JÁRÁSA EFI
A táplálékok és a genetika közötti
kapcsolat. 

KIS ESTI BÜTYKÖLŐ
Január 30., csütörtök 17.00
AGORA MSH
Téma: Székpárna pólófonalból fonás-
technikával.

HERÉNYI ESTÉK
Január 30., csütörtök 18.00
HERÉNYIEK HÁZA
Szabó Ervin, a Sárvár és Vidéke Méhész
Egyesület tagja beszél a méhészet ki-
alakulásának történetéről, a méhekről
és természetesen a mézről, illetve a
mézzel kapcsolatos termékekről. 

K I Á L L Í TÁ S

ISIS, AZ EGYIPTOMI ISTENNŐ
Január 25., szombat 15.00
ISEUM
Ingyenes tárlatvezetés az állandó ki-
állításban. A látogatók megismerhetik

Isis istennő eredeti egyiptomi előz-
ményeit az állandó kiállításban ta-
lálható tárgyak segítségével, kie-
melve Isis termékenységi és
gyógyító tevékenységét. Tárlatve-
zető: Nagy Diána. 

FALU ÉS VÁROS
Január 25., szombat 15.00
SAVARIA MÚZEUM
Ingyenes tárlatvezetés az időszaki ki-
állításban. Tárlatvezető: dr. Horváth Sán-
dor néprajzkutató, a kiállítás kurátora. 

KO N C E R T

BAJKÓ ZENEKAR: PÁROSAN
Január 25., szombat 17.30
ELTE SEK ZENEI INTÉZETI TANSZÉK
17.30-kor kinyit az aprók játszóháza
és a gyermektáncház Kővári Rékával.
19 órától a Bajkó Zenekar lemezbe-
mutató koncertje és táncház kezdő-
dik. Táncházvezető: Molnár Péter és
Györke Eszter. 

HIP-HOP PARTY: SAIID
Január 21., szombat 21.00
VÉGÁLLOMÁS KLUB

KEDDI ÉLŐZENE DOMA BENCÉVEL
Január 28., kedd 20.00
SZIMFÓNIA KÁVÉZÓ

SZERDA ESTI AKUSZTIK
Január 29., szerda 20.00
AGORA MSH
Siklósi Örs – AWS. 

E G Y É B

FAKUTYA VERSENY
Január 25., szombat 9.30
MŰJÉGPÁLYA

» P R O G R A M A J Á N L Ó
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Két év alatt majdnem 50 százalék-
kal nőtt azoknak az eseteknek
a száma, mikor szén-monoxid-szi-
várgás miatt hívják a Vas megyei
katasztrófavédőket.

A láthatatlan gyilkosnak nevezett
gáz nemrég Nagykanizsán egy há-
romtagú család halálát okozta, Vas
megyében szerencsére az elmúlt
években nem történt tragédia. Ez va-
lószínűleg annak köszönhető, hogy
egyre többen szerelnek fel jelzőké-
szüléket. Egy séi család megosztotta
decemberi tapasztalatait a Szom-
bathelyi Televízióval.
– Hazajöttünk Szombathelyről, be-
kapcsoltuk a fűtést és az aznap be-
szerelt elszívót, gondoltuk, hogy ki-
próbáljuk, hogy működik. Hát fél
percen belül jelzett is a mérő. Rohan-
tunk be, kiírta, hogy menekülés, hívja

a 112-t, úgyhogy eszerint jártunk el.
A tűzoltók perceken belül megérkez-
tek, és kiderült, valóban magas volt
a házban a szén-monoxid-koncent-
ráció. A kazán néhány méterre van
a gyerekszobától, ezért is döntött úgy
a család, hogy jelzőkészüléket szerel
fel. Az eset óta a korábbi nyílt égés-
terű készüléket egy modern, bizton-
ságos berendezésre cserélték.
A napokban Csepregen is a jelző-
készülék mentett életeket. 2017-ben
21, tavaly viszont már 31 esetben

riasztották a vasi tűzoltókat szén-mo-
noxid-szivárgás miatt.
Balogh Eszter, a Vas Megyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság szóvivője
azt mondta az esetekről: – Minden
évben felhívjuk a figyelmet, vásárol-
janak szén-monoxid-érzékelőket, és
ezeket el is helyezik a lakásban. Ezek
a mérőműszerek sok esetben érzé-
kelik a CO-t, és jeleznek. Ezért is lehet
ez a növekvő tendencia. 
Egy szakportál összegyűjtötte azokat
a tanácsokat, amelyekkel megelőz-
hetők a tragédiák. A szén-monoxid-
érzékelő életet menthet, de a meg-
felelő készülékek is csak akkor
biztonságosak, ha azokat jól használ-
juk. Tízezer forintért már megbízható
jelzőkészülék kapható, de emellett
az is fontos, hogy a tüzelő-berende-
zéseket és a kéményeket is rendsze-
resen ellenőriztessük. A szerkezeteket

célszerű 1–1,5 méter távolságra el-
helyezni a fűtőberendezéstől, lehe-
tőség szerint az alvásra vagy állandó
tartózkodásra szolgáló helyiség felé
nézzen 1,5–2 méter magasságban,
a falak sarkától pedig minimum
30 cm távolságban. 
Nem szabad kizárólag a szén-mono-
xid-mérőre bízni a család életét. A fű-
tőberendezéseket minden évben el-
lenőriztetni kell. És arról is gondoskodni
kell, hogy a kéményseprők a rendszeres
ellenőrzést elvégezhessék.

Január 25. szombat
09.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.30    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Január 26. vasárnap
09.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.30    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Január 27. hétfő
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Aréna – sportmagazin
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Január 28. kedd
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Műhely – kulturális magazin
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Január 29. szerda
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Mélylégzés
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Január 30. csütörtök
09.00    Városi közgyűlés 

– élő közvetítés
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Január 31. péntek
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Hétvége
19.00    Híradó
19.15    Vasi kaleidoszkóp 

– megyei magazinműsor
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV

MŰSOR

Az érzékelő életet menthet »Fotó: Szombathelyi televízió

A láthatatlan gyilkos
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Szombathely közgyűlése az egész-
ségügyi munka területén „Pro Sani-
tate Savariae” Életmű-díjat, „Szom-
bathely Egészségügyéért” díjat,
„Kiemelkedő Egészségügyi Munká-
ért” (I-II. fokozat) elismeréseket ala-
pított – most a jelöltekre várnak ja-
vaslatokat.

„Pro Sanitate Savariae” életműdíj
adományozható annak az egészség-
ügyi dolgozónak, aki hosszabb időn
át – de legalább 25 éven keresztül –
kiemelkedő gyógyító-megelőző mun-
kájával és életével a város polgárai,
valamint az egészségügyben dolgo-
zók körében közmegbecsülést szer-
zett. A díjat évente legfeljebb egy sze-
mély kaphatja meg.

„Szombathely Egészségügyéért” díj
adományozható annak az egészség-
ügyi dolgozónak, aki kiemelkedő mun-
kájával segítette a város egészségügyé-
nek fejlődését. A díjat évente legfeljebb
kettő személy kaphatja meg.

„Kiemelkedő Egészségügyi Mun-
káért” díj adományozható annak
az egészségügyi dolgozónak, aki több
éven át kiemelkedő munkát végzett.
A díj két fokozatban adományozható.

Az I. fokozatot évente legfeljebb kettő,
a II. fokozatot legfeljebb négy személy
kaphatja meg.
A fenti díjakra az önkormányzat által
alapított, illetve fenntartott egészség-
ügyi intézmények közalkalmazottai,
a nem a város által működtetett, vagy
fenntartott egészségügyi intézmények
dolgozói, valamint az egészségügyet
támogató civil egyesületek, alapítvá-
nyok, nonprofit karitatív szervezetek
dolgozói, valamint az egészségügyi
alapellátásban dolgozó azon orvosok
és egészségügyi szakképesítéssel ren-
delkező alkalmazottak is javasolhatók,
akik a háziorvosi rendszerben vállalko-
zói jogviszony keretében vesznek részt. 
A díj adományozását kezdeményezheti
a polgármester, az alpolgármester,

a jegyző, az aljegyző, képviselő, frakció,
a Közgyűlés Egészségügyi Szakmai
Bizottsága, a Szombathelyi Orvosi
Kamara, az egészségügyi intézmény
vezetője.
A kitüntetés adományozását az Egész-
ségügyi Szakmai Bizottság útján kell
kezdeményezni, az erre a célra rend-
szeresített nyomtatvány pontos kitöl-
tésével (átvehető a Polgármesteri Hi-
vatal Egészségügyi, Kulturális és
Köznevelési Irodáján, III. emelet 318.
iroda; illetve letölthető a www.szom-
bathely.hu honlapról).
A kitüntetési javaslatoknak 2020.
március 15-ig kell beérkezniük
az Egészségügyi, Kulturális és Köz-
nevelési Iroda címére (Szombathely,
Kossuth L. u. 1–3.).

Javaslatokat várnak jelöltekre

Felment a tört arany ára! 
8100 Ft/gr-tól. 

Fazon arany 9100 Ft/gr-tól.
Régi automata, felhúzós 

karórák; neves festmények;
ezüsttárgyak; Herendi, 

Zsolnay, borostyán; arany-,
ezüst pénzérmék, tallérok, 

papírpénzek. 
Háború előtti képeslapok. 

Január 30. Február 6.
csütörtök 10–15 óra között.
Artis Boutique Hotel

Szombathely
Hefele Menyhért u. 2.

Figyelem! Felvásárlás!

www.dunagaleria.hu
Díjtalan kiszállás: 70/381-6345

V Á L L A L J U K :
• társasházak teljes körű 

kezelését
• alapító okirat, szervezeti-

működési szabályzat,
házirend készítését 
ügyvédi ellenjegyzéssel, 
földhivatalhoz történő 
benyújtással

• pályázati pénzek 
felkutatását

• kedvezményes banki 
hitelek igénybevételének 
bonyolítását

„Bem” Lakásszövetkezet
9700 Szombathely, Váci M. u. 16.
Telefon:          94/508-046, fax: 94/508-047
Mobil:              30/554-2808, 30/554-1214
E-mail:             info@bemlakszov.hu
Web:                 www.bemlakszov.hu

HIRDETÉSI
TANÁCSADÓK:

Sebőkné Natália
TELEFON: 

20/247 3603

Nemes Piroska
TELEFON: 

20/999 6362

A Szombathelyi Médiaközpont 
reklámfelületeire, kreatív reklámjaira

jellemző, hogy

-5*!
* Egyből hat!



Dr. Torjay Valter Gyulán született
polgári-nemesi származású család-
ból. Édesapja a 8-as műút egyik fő
kivitelezőjeként ismert. 

Gyermek- és ifjúkorát Gyulán, Nyír-
egyházán, Székesfehérváron, majd
Győrben töltötte, ahol a Révay Gim-
náziumban érettségizett. Bár törté-
nészként az ókori Kelettel szeretett
volna foglalkozni, politikai okok miatt
kénytelen volt az orvosi hivatást vá-
lasztani. Budapest ostromát a fővá-
rosban élte át. Egyetemistaként gyak-
ran átjárt Alföldi András ókortörténeti

előadásaira, akinek elismerését is ki-
érdemelte. Ennek ellenére orvosi dip-
lomát szerzett, bár az egyetemről egy
évre kitiltották, mert szóvá tette az
ávósok kegyetlenségeit.
Szombathelyre 1952-ben került, ahol
a sebészeten Szabolcs professzor ked-
velt tanítványa lett. Azonban, mivel
1956. október végén Budapesten Ma-
léter Pálnál jelentkezett, és kérésére
napokig megállás nélkül szabadság-
harcosokat operált, 1957 szeptembe-

rében az ÁVH a szombathelyi kórház-
ban mint sebészeti ügyeletest tartóz-
tatta le. Az általános felháborodás mi-
att hamarosan szabadon engedték,
de a sebészetről eltávolítva az uroló-
giára került. 1963-ban vette feleségül
Dr. Németh Margitot, két gyermekük
született. Hátrányok és retorziók érték
egész életében, főorvosi kinevezését
is nehezen kapta meg, derűs sze-
mélyiségét mégis megőrizte. Betegei
szerették. Dolgozott az SZTK-ban
a 70-es években, majd a MÁV Rende-
lőintézet orvos tanácsosaként nyug-
díjazták. 

1990 után az 56-os Szövetség Vas Me-
gyei Szervezetének elnöke lett. Ekkor
már az elismerések is megtalálták.
2014-ben Magyar Arany Érdemkeresz-
tet kapott.
Dr. Torjay Valter kisgyermekkorától kezd-
ve rengeteget olvasott. Professzionális
történészi és földrajzi tudása mellett ki-
váló genealógus volt, és a klasszikus
szépirodalom alapos ismerője. 
Ez év január 14-én a szerettei körében
a szombathelyi kórházban hunyt el.
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In memoriam
Dr. Torjay Valter (1926–2020)

Dr. Torjay Valter »Fotó: Torjay család

Szombathely Megyei Jogú Vá-
ros Önkormányzata Jótékony-
sági Farsangot és Sütivásárt
rendez 2020. február 7-én
15.00 órától 19.00 óráig a Vá-
rosháza aulájában a szombat-
helyi gyermekeknek.

Program:
15.00 Kapunyitás 
15.15 (Aula) A Bartók Béla Ze-

neiskola növendékeinek
ajándék kamarakoncert-
je játékos hangszerbe-
mutatóval.

16.00 (Aula) A Szamóca Szín-
ház Csipi-Csupi bábszín-
háza – zenés mesejáték.

17.00 (Házasságkötő terem)
Mesebolt Bábszínház:
Lenka és a tündér című
ajándék előadása.

A belépés minden programra
ingyenes, a sütivásárból befolyt
összeget pedig a szombathelyi
önkormányzat jótékony célra
ajánlja fel: a be vétellel a Mar-
kusovszky Kórház Gyermek-
osztályát és a Fogyatékkal Élő-
ket és Hajléktalanokat Ellátó
Közhasznú Nonprofit Kft.-t tá-
mogatják.
A szervezők kérik a bölcsődék,
óvodák képviselőit, hogy a visz-
layne.petra@szombathely.hu
e-mail címen jelezzék, intéz-
ményükből összesen hányan
kívánnak részt venni az esemé-
nyen. Aki felajánlással támo-
gatná a rendezvényt, szintén
ezen a címen érdeklődhet.
Jelentkezési határidő: 
2020. 01.31. 12.00.

Jótékonysági
farsang
gyerekeknek
a Városházán
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December közepén nevezték ki
Szabados Györgyöt a Haladás-Vik-
tória vezetőedzőjének. A korábban
az MTK-val két bajnoki címet, a Do-
roggal pedig bravúros bronzérmet
nyerő szakemberrel beszélgettünk
az elmúlt egy hónap tapasztalatai-
ról, a felkészülésről. 

– Hogyan került a képbe a Viktória
együttesénél, mi volt az első reakciója,
amikor megkeresték a klubtól?
– Kicsit vissza kell menni az időben.
Bérczi György, a klub technikai veze-
tője már pár éve is megkeresett, de
a sors akkor máshogy alakította a dol-
gokat. Dolgoztam a férfi és a női lab-
darúgásban egyaránt, és valahogy
mindig úgy alakult, hogy nem tudtam
igent mondani a felkérésre, egészen
mostanáig. Örülök, hogy egy ilyen
nagy múltú klub kispadján ülhetek,
ami megtiszteltetés és természetesen
óriási kihívás is egyben.  Eddig csak
pozitívumokat tudok mondani, remé-
lem a csapat is így gondolja. Bár még
eléggé az ismerkedés fázisában va-
gyunk, azt gondolom, jól megtaláltuk
a közös hangot. Úgy veszem észre,
hogy mindenki nagyon nyitott, befo-
gadó és fogékony az új dolgokra. 
– Január 2-án kezdte a felkészülést
a csapat, másfél héttel később pedig
már jött az első nagyobb erőfelmérő,
a Magyar Labdarúgó Szövetség által
szervezett teremtorna. 
– Azt gondolom, kitettek magukért
a lányok, és végig jó teljesítményt
nyújtottak. Már a csoportkörben is
nehéz mérkőzések vártak ránk, de ösz-
szeszedetten, jól futballoztunk, ami
elődöntőbe jutást jelentett számunk-
ra. Ott egy kiváló Astrát sikerült le-
győzni, amit az is mutat, hogy a Fe-
rencváros ellen sikerült megszerezniük
a bronzérmet. A döntőben aztán az
MTK ellen nem úgy alakultak a dolgok,
ahogy szerettük volna, picit el is fáradt
már a csapat, de mindent összevetve
nagyon elégedett vagyok.

– Két hónap van még a bajnokság kez-
detéig, mi vár addig a csapatra?
– Elsősorban rengeteg munka, egy-
részt a megfelelő erőnlét és fizikális ál-
lapot elérése, másodsorban pedig azok-
nak a taktikai elemeknek az elsajátítása,
begyakorlása, amit majd szeretnék vi-
szontlátni a mérkőzéseken. Február kö-
zepén aztán megkezdődnek az edző-
mérkőzések, játszunk hazai és külföldi
csapatokkal is egyaránt, ezek úgymond
hivatalos mérkőzések lesznek, illetve
lesznek olyan „edzések”, ahol a Haladás
korosztályos fiúcsapatával fogunk mér-
kőzéseket játszani. Közben pedig azért
lesz egy fontos kupamérkőzés is a Kelen
együttese ellen, amire szintén nagyon
készülünk. Jelen állás szerint nem szá-
molunk sem érkezőkkel, sem távozók-
kal, megpróbáljuk egyben tartani a ke-
retet, és a jelenlegi játékosállománnyal
felkészülni a tavaszi szezonra. Ami moz-
gás lehet a keretben, az az utánpótlás
játékosok folyamatos beépítése
az együttesbe. A fiatalok közül most
már hosszabb ideje velünk edz Németh
Mirtill és Kovács Virág is, akik, ha úgy
adódik, meg fogják kapni a lehetőséget
a bizonyításra. 
– Milyen célokkal vágnak neki a tavaszi
szezonnak?

– Elsősorban a játékban gondolko-
zom, amikor célokat fogalmazok meg.
Azt szeretném, ha amit edzéseken
gyakorlunk, az nem lenne felesleges,
hanem látnám őket a mérkőzéseken
is, illetve, hogy legyen egy jól látható
saját stílusa a csapatnak. Ha ezek meg-
vannak, hiszem, hogy egy még masz-
szívabb csapat válhat belőlünk, ame-
lyik meg tudja nehezíteni akár
a Ferencváros, akár pedig az MTK dol-
gát, ahogy azt már megtették a lányok
ősszel is. 
– Visszatérve Szombathelyhez: meny-
nyire sikerült megismerkednie a város-
sal, az itteni élettel? 
– Szerencsére most már sok útvona-
lon kiismerem magam, de Kiss Tamás
személyében van segítségem, így
azért sokkal könnyebb dolgom van.
A Király Sportlétesítménybe, az edzé-
seink helyszínére már probléma nélkül
eljutnék, illetve a belvárosban is egyre
jobban tájékozódom. Bízom benne,
hogy az itt eltöltött idő bőven elég
lesz ahhoz, hogy sokkal jobban meg-
ismerjem a várost, az itt élő ember-
eket, de az elsődleges a csapat és a si-
keres szereplés lesz az elkövetkezendő
időszakban.

»SaFó

Szabados György az MTK-val két bajnoki címet, a Doroggal bronzérmet nyert »Fotó: Nagy Jácint

Új edzővel készül a Viktória



Török siker az Arénában 
Elszenvedte második hazai vereségét
a BL-ben a magyar bajnok: a Falco ked-
den este a török Besiktastól kapott ki
négy ponttal. A találkozó elején a mie-
ink játszottak eredményesebben, az el-
ső negyed végén még a Falco vezetett.
Aztán a második tízperctől kezdve egy-
re inkább a fe ke te-fehérek akarata ér-
vényesült a pályán, állandósult a török
előny, amelyet a hajráig meg is tudtak
őrizni a Fekete Sasok. A végeredmény:
Falco-Vulcano Energia KC Szombat-
hely–Besiktas Sompo Sigorta 79–83
(27–23, 12–18, 24–20, 16–22) Szom-
bathely, 3010 néző. V: Cici (albán), Za-
polski (lengyel), Salins (lett) FALCO: Ho-
oker 13/3, Curry 15/6, Benke 15/3,
Washington 6/3, Reddic 16. Csere: Lake
2, Váradi 5/3, Filipovity 6/6, Perl 1. Edző:
Gasper Okorn. A bajnokságban viszont
továbbra is remekelnek Filipovityék:
a múlt hétvégén Kaposváron lépett pá-
lyára a gárda, és végül magabiztos,
húszpontos vereséget mért a somo-
gyiakra. A végeredmény 78–98 lett
a szombathelyiek javára.  

Hozta a kötelezőt a HVSE 
A futsal NB I 16. fordulójában a Rubeola
FC érkezett hétfőn a Rohonci úti sport-
komplexumba. A hazaiak egy ideig nem
találták a játék ritmusát, ám így is két-
gólos előnnyel vonulhattak az öltözőbe.

A fordulás után az ellenfél mindent
megtett az egyenlítésért, ám a Hali még
növelni is tudta előnyét. A zöld-fehé-
reknél bemutatkozott az új téli szerze-
mény, Dávid Richárd. A végeredmény:
Haladás VSE – Rubeola FC 5–2 (3–1)
Gólszerzők: Vas Ádám (2), Dróth Zoltán,
Hajmási Milán, Horváth Péter. Ugyan-
csak a csapattal kapcsolatos információ,
hogy az együttes brazil légiósa, Michel
Melo családi okokra hivatkozva, közös
megegyezéssel felbontotta szerződését
a Haladással.

Vereség a Fraditól 
Nem tudta megnehezíteni a rutinos
BL-szereplő Ferencváros dolgát váro-
sunk női élvonalbeli kézicsapata,
a Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia (SZKKA): a múlt szombaton
23 góllal bizonyultak jobbnak a zöld-
fehérek. A meccs elején a fővárosiak
gyorsan elhúztak öt találattal, Marosán
György, a mieink vezetőedzője időt is
kért – és sikerült is rendet tenni a fej-
ekben (8-5). A félidő derekára azonban
ismét a Fradi dominált, a hazaiak kö-
nyörtelenül kihasználták az emberelő-
nyöket. A fordulásra tulajdonképpen
már eldőlt a két pont sorsa. A második
játékrészben folytatta a lerohanást
az FTC, az SZKKA a hajrára szétesett.
A vasiaknál több helyi tehetség is sze-
repet kapott. A végeredmény: FTC-Rail
Cargo Hungaria-Szombathelyi Kézilab-
da Klub és Akadémia 40-17 (23-9).
SZKKA: Tomasevics – Jovetic, Virág N.
1, Horváth P. 1, Mayer Sz. 3, Bandelier
4 (3), Csire 1. Csere: Sipeki (kapus), Pődör
R. 2 (2), Szendrei 2, Pődör B. 2 (1), Sárosi,
Varga N. 1, Szmolek, Kozma. Edző: Ma-
rosán György. Ugyancsak a csapattal
kapcsolatos információ, hogy a soron

következő hazai bajnokiját már Szom-
bathelyen játszhatja a csapat. A Kisvárda
ellen vasárnap este hat órakor kezdődik
a mérkőzés a Haladás sportlétesítmény-
ben. A jegyek néhány óra alatt elfogy-
tak, így a fontos ütközetet telt ház előtt
rendezik.

Edzőmeccs, ankét, bajnoki rajt
A jövő hétvégén megkezdi szereplését
az NB II-ben jelenleg kieső helyen ta-
nyázó Szombathelyi Haladás. Mátyus
János együttese a múlt csütörtökön
Bükön lépett pályára edzőmeccsen,
a Tiszakécske ellen a Verpecz – Tóth D.,
Jancsó, Németh Mi., Bosnjak – Kiss B.,
Jagodics, Cenaj, Doktorics – Tóth-Gábor,
Rácz összetételben kezdtek a zöld-fe-
hérek. A mieink kihagyták a helyzeteket,
az ellenfél nem, így 3–1-re nyertek a ke-
letiek. Pénteken, lapzártánk után a Ro-
honci úton az osztrák Lafnitz volt Ja-
godicsék ellenfele, majd a felkészülési
mérkőzést követően szurkolói ankétra
várta a klub vezetősége a drukkereket. 

Halmosit köszöntötték 
A Hali-tábor nevében adtak át emlékp-
lakettet a szurkolók Halmosi Péternek
a múlt pénteken az egyik belvárosi üz-
letben. „Cucu” megköszönte az aján-
dékot, és mint fogalmazott: számára
a család és a Haladás mindig a legfon-
tosabb marad. 
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2020 február 7. 19.00
Savaria Szimfonikus 
Zenekar hangversenye
Giovanni Guzzo & Káli Gábor
Mozart: Idomeneo – nyitány KV. 366 + balettzene
Mendelssohn: e-moll hegedűverseny
Dvořák: 9. e-moll szimfónia
Közreműködik: Giovanni Guzzo – hegedű
Vezényel: Káli Gábor 

Telefon: +36 (94) 314 472
www.sso.hu • sso.hu/events/szimfonia-berlet-5-eloadas-3/

Folyamatos terjeszkedéssel kívánjuk pozíciónkat erősíteni a piacon.
Ehhez elkötelezett munkatársakra és vezetőkre van szükségünk, akik
felelősségteljes cselekedeteikkel képesek eredményeket elérni.

Csapatunk erősítéséhez olyan munkatársakat keresünk: 
- akik elkötelezettek és ambiciózusak 
- akik szenvedélyesek munkájukban
- akik készek a folyamatos tanulásra
- akik készek a döntéshozatalra
- akiket a legapróbb részletek is érdekelnek
- akik szeretnek dolgozni és motiválni másokat
- akik az egyszerű és hatékony megoldásokat keresik 
- akik kíváncsiak és szívesen tanulnak 
- akik mernek kérdezni 
- akik képesek rendszerekben gondolkodni
- akik az eredményeket tartják szem előtt 

Érdekes és kihívást jelentő karrierre vágyik egy nemzetközi faipari nagyvállalatnál?
Szeretné megosztani velünk a tapasztalatait, hogy közösen még többet érjünk el?

Szeretne folyamatosan fejlődni?

Karbantartó lakatos
Munkavégzés helye: FALCO Zrt., Szombathely, Zanati út 26.
Feladatok:
 gépjavítási, gépkarbantartási munkák végzése
 esetleges gépi meghibásodások gyors szakszerű javítása
 cserealkatrészek javítása, felújítása
 a műszaknapló pontos vezetése, hiányzó alkatrészek, meghibásodások dokumentálása
 gépek, gépegységek és a munkaterület tisztántartása
 vezető gépészmérnök és szakmai vezető által kiadott egyéb feladatok ellátása
 aktív részvétel a rendkívüli esetek, események elhárításában

Elvárások: 
 minimum középfokú végzettség (karbantartó, lakatos, gépész szakmunkás-képesítés előnyt jelent)
 minimum 2-3 éves, gépkarbantartásban, termelő üzemben szerzett tapasztalat
 hidraulikai és pneumatikai ismeret előnyt jelent
 pontosság, precizitás, megbízhatóság
 2 és 4 (folyamatos) műszakos munkarend vállalása

Amit kínálunk:
 kiváló bérezés, átlagon felüli pótlékok
 nettó 15.000 Ft jelenléti bónusz
 útiköltség térítés 15 Ft/km, vagy a busz – vonatjegy 86%-ának térítése
 nagy önállóság és fejlődési lehetőség egy nemzetközi multinacionális faipari cégnél

Amennyiben az általunk kínált lehetőség felkeltette érdeklődését, 
kérjük, küldje el pályázatát az alábbi e-mail címre: hr@falco-woodindustry.com

FALCO Zrt. – Bauzek Renáta HR munkatárs • +36 94 516 600

NE CSAK TARTSA A LÉPÉST, LÉPJEN ELŐRE! NE CSAK TARTSA A LÉPÉST, LÉPJEN ELŐRE!

Folyamatos terjeszkedéssel kívánjuk pozíciónkat erősíteni a piacon.
Ehhez elkötelezett munkatársakra és vezetőkre van szükségünk, akik
felelősségteljes cselekedeteikkel képesek eredményeket elérni.

Csapatunk erősítéséhez olyan munkatársakat keresünk: 
- akik elkötelezettek és ambiciózusak 
- akik szenvedélyesek munkájukban
- akik készek a folyamatos tanulásra
- akik készek a döntéshozatalra
- akiket a legapróbb részletek is érdekelnek
- akik szeretnek dolgozni és motiválni másokat
- akik az egyszerű és hatékony megoldásokat keresik 
- akik kíváncsiak és szívesen tanulnak 
- akik mernek kérdezni 
- akik képesek rendszerekben gondolkodni
- akik az eredményeket tartják szem előtt 

Érdekes és kihívást jelentő karrierre vágyik egy nemzetközi faipari nagyvállalatnál?
Szeretné megosztani velünk a tapasztalatait, hogy közösen még többet érjünk el?

Szeretne folyamatosan fejlődni?

IT gyakornok
Munkavégzés helye: FALCO Zrt., Szombathely, Zanati út 26.
Feladatok:
 A felhasználók támogatása az alábbi témakörökben: irodai alkalmazások, Windows, el-

felejtett jelszó, üzemeltetés; hardware-problémák stb. esetén
 Nyomtatók üzemeltetésével kapcsolatos feladatok: apróbb javítások, elakadások, pat-

roncsere (nem szerviz jelleggel)
 Részvétel hálózatfelügyeletben (helyi hálózatok karbantartása)
 Active Directory kezelése, jogosultságrendszerek stb.
 Beléptetőrendszer kezelése, kártyajogosultságok programozása
 Laptopok, PC-k telepítése, konfigurálása
 Az IT-s kollégák segítése ad-hoc feladatokban
Elvárások: 
 informatikai / gazdaságinformatikus vagy kapcsolódó képzésen folytatott tanulmány

(OKJ-s képzésben tanulók jelentkezését is várjuk)
 hallgatói jogviszony
 informatikai érdeklődés
 kiváló analitikus és hibafelismerő képesség
 jó problémamegoldó képesség
 racionális gondolkodás, talpraesettség, határozottság

Előnyt jelent:
 heti min 3 nap / 20 óra vállalása
Amennyiben az általunk kínált lehetőség felkeltette érdeklődését, 
kérjük, küldje el pályázatát az alábbi e-mail címre: hr@falco-woodindustry.com

Gazdóf Laura HR manager • +36 94 516 600

Informatikát vagy gépészetet szeretnél tanulni?
Érettségit és mellette szakképesítést is szeretnél szerezni?

Informatika vagy gépészet területén tovább is akarsz tanulni?

A Gépipariban a helyed!
2020 szeptemberében az alábbi képzéseket indítjuk:

Gépészet ágazat, gépgyártástechnológiai technikus szak
Specialitás: CAD-CAM szakterület és CNC. Tagozatkód: 1511

Gépészet ágazat, gépész technikus szak
Specialitás: Hidraulikus, pneumatikus vezérlések. Tagozatkód: 1512

Specializált gép- és járműgyártás ágazat,
ipari szervíztechnikus szak

Specialitás: Gépészeti és villamos szakterület, amely robotcellák,
robotvezérlők ismereteit is tartalmazza. Tagozatkód: 1513

Informatika és távközlés ágazat, informatikai rendszer
és alkalmazásüzemeltető technikus szak

Specialitás: Komplex ismeretekkel rendelkező, rendszerszemléletű 
informatikai szakemberek képzése. Tagozatkód: 1514

Bővebb információ: GEPIPARI.HU
vagy: gepipari@gimsz.sulinet.hu • 20/503 4700


